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ATA DA 34º TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025. DA 10º LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE OCARA, ESTADO DO CEARÁ. Aos 11 (onze) dias do
mês de setembro do ano de 2025, às 09h00 (nove horas) no Plenário Vereador José Pires de Freitas
situando na Avenida Coronel João Felipe — Centro - Ocara CE. Na Câmara Municipal de Vereadores de
Ocara, Estado do Ceará, reuniram-se os Vereadores, em número de 11 (onze), conforme registro no livro
de presenças, para a realização da 34º. Sessão Ordinária de 2025. O Presidente da Câmara o Senhor
Vereador Francisco Edemir Luciano de Moura (Professor Edemir), declarou aberta a Sessão e fez sua
saudação inicial aos Vereadores e aos demais presentes no plenário sejam bem vindos a essa casa. Em
ato contínuo, o Presidente desta casa convidou a Senhora Vereadora Maria Marlene 1º Secretária da
Mesa a fazer a chamada nominal dos senhores Vereadores e senhora Vereadora, confirmando a presença
dos seguintes Vereadores. EVANDO DOS SANTOS MOREIRA, FLÁVIO HENRIQUE OLIVEIRA ALMEIDA,
FRANCISCO EDEMIR LUCIANO DE MOURA, JACÓ ROBERTO DA SILVA, JOÃO BOSCO MOURA DOS
SANTOS, JOSÉ MARIA DANTAS, LINDOMAR MARCOS PEREIRA, MARCONDES BARBOZA MARCOS,
MARIA MARLENE DA SILVA FERREIRA e RAIMUNDO FILHO DA SILVA, JOSÉ EDINALDO BANDEIRA
DA SILVA. Constatado quórum regimental legal, o Senhor Presidente convidou a todos a ficar de pé para
juntos entoarem o Hino Municipal de Ocara e em seguida rezaram oração universal o Pai Nosso que é
fundamental para os cristãos, pois contém tudo o que é essencial para a vida humana. Em nome do povo
e com as bênçãos de Deus para que possam desempenhar o papel digno das funções de Legislador, o
Senhor Presidente deu início ao pequeno expediente e solicitou a primeira Secretária a Senhora
Vereadora Maria Marlene da Silva Ferreira iniciou-se a Pauta da Ordem do Dia fazendo a leitura das
matérias apresentadas. PROJETO DE LEI Nº 051/2025 do poder Executivo do Prefeito Leonildo Peixoto
Farias. DISPÕE SOBRE O PROCESSO DE ESCOLHA PARA PROVIMENTO DOS CARGOS EM
COMISSÃO DOS DIRETORES DAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA DE ENSINO DO MUNICÍPIO
DE OCARA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. INDICAÇÃO Nº 108/2025 do poder Legislativo do
Vereador Lindomar Marcos Pereira (Domar da Serraria). Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal,
a denominação de uma Travessa em nome de Maria Onêr no Bairro São Marcos, no Município de Ocara
- CE. INDICAÇÃO Nº 109/2025 do poder Legislativo do Vereador Evando dos Santos Moreira. Indica ao
Chefe do Poder Executivo a Pavimentação em Pedra Tosca para a Rua Antônio Batista Lopes, Bairro Prainha
Ocara no Município de Ocara — CE. Em seguida, deu início as explicações pessoais onde o Senhor
Presidente facultou a palavra aos Vereadores pelo tempo de 7 (sete) minutos: O Vereador Marcondes
Barboza cumprimentou os colegas, a presidência, o público presente e os que acompanham pelas redes
sociais e rádio, destacando a grande audiência das sessões e afirmando que críticas fazem parte do
trabalho legislativo. Relatou questionamentos sobre a situação de servidores da saúde. Esclareceu que
concursados não precisam assinar contrato com o Instituto de Saúde Dr. Giuseppe Moscati, pois já
possuem vínculo direto com o município, enquanto os contratados, por serem temporários, podem ser
remanejados, o que ele considera inadequado por serem pagos por Ocara. Informou que o contrato de
gestão entre omunicípio e o Instituto, no valor de R$ 22,6 (vinte e dois milhões e seiscentos mil reais) e
prazo de dois anos, abrange hospital, CAPS (Centro de Atenção Psicossocial), SAD (Sistema de
Atendimento Domiciliar) e centro de reabilitação. Ressaltou que eventuais atrasos nos pagamentos
podem ocorrer devido ao fechamento mensal das contas. Finalizou reforçando que sempre trabalha com
dados oficiais, mantendo cuidado e responsabilidade ao informar a população. O Vereador Jacó do
Sereno iniciou cumprimentando os colegas, o público presente e os que acompanham pelas redes sociais.
Relatou a situação dos poços de sua comunidade, destacando que as bombas dos chafarizes — como os
do Bamburral e o próximo à igreja — estão queimadas, dificultando o acesso à água, especialmente no
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período de seca, quando muitos não têm condições de comprar água de carro-pipa. Solicitou que o
secretário Emilton Mendonça dê uma posição para repassar à comunidade. Em seguida, convidou todos
os vereadores para a entrega da escola Sebastião Freire Braga, no distrito de Sereno, totalmente
reformada e climatizada, além da inauguração da academia dos idosos, marcada para o dia seguinte, às
7h (sete horas). Finalizou pedindo a presença de todos e desejando bênçãos a cada um. O Vereador
Domar da Serraria iniciou destacando a responsabilidade de falar na Câmara e agradeceu a Deus pelo
momento. Cobrou da Secretaria de Infraestrutura a reposição das lâmpadas da praça do Bairro São Pedro,
que receberá festa do Dia das Crianças, mas está quase toda no escuro. Na saúde, criticou a demora para
marcação de ultrassons, com atendimentos só para novembro e consultas sobrecarregadas. Defendeu a
realização de um mutirão, lembrando que a saúde recebe recursos suficientes e precisa de mais atenção,
assim como foi dado às estradas do município. Comentou ainda sobre o aterro da lagoa, que antes foi
alvo de críticas e acusações por suposta contaminação, mas agora continua sendo feito sem alterações.
Ressaltou que prefere fazer oposição responsável, sem denúncias infundadas, mas cobrando melhorias
em nome da população. O Vereador Evando Moreira iniciou agradecendo a Deus e cumprimentando
todos os presentes, ressaltando a importância da saúde. Parabenizou o Prefeito Leonildo Farias pelas
inaugurações, destacando a entrega de água à comunidade de Lagoa Cumprida, considerada essencial
para a dignidade e desenvolvimento local. Enalteceu ainda o crescimento do esporte em Ocara, com o
campeonato envolvendo várias modalidades além do futebol, como futsal, vôlei e jiu-jitsu, e reconheceu
o trabalho do Secretário Glauver. Parabenizou também o prefeito, o Secretário de Educação Jonas Lopes
e o Secretário de Cultura Marquinhos Dantas pela realização do desfile de 7 (sete) de setembro, descrito
como brilhante e respeitoso à independência do Brasil. Convidou a população para prestigiar a
inauguração da Escola Sebastião Freire Braga e da Academia de Saúde no distrito de Sereno,
incentivando a participação popular tanto nos eventos quanto na apresentação de demandas que podem
se tornar projetos. Concluiu afirmando que o vereador deve estar junto ao povo, parabenizar quando há
realizações e cobrar quando necessário, reafirmando seu compromisso de acompanhar de perto as
comunidades. O Vereador Raimundo Lamboca cumprimentou a todos e destacou a importância da obra
na estrada Novo Horizonte-Vila São Marcos, com a construção de bueiros e o futuro alargamento da
via, atendendo uma antiga demanda da população. Ressaltou que cobrar melhorias é dever do vereador
e que parabeniza a gestão municipal pela iniciativa, criticando aqueles que se opõem ao progresso.
Enfatizou que seu papel é defender os interesses do povo, independentemente de situação ou oposição,
citando como exemplo a universalização do abastecimento de água em Novo Horizonte, fruto de
cobranças contínuas. Destacou a importância de acompanhar os recursos e ações do município para dar
transparência à população e reforçou que todos os vereadores foram eleitos para cumprir promessas e
trabalhar pelo bem comum. Por fim, agradeceu a Deus pela oportunidade de servir, reafirmou seu
compromisso com o desenvolvimento de Ocara e celebrou os avanços que beneficiam a comunidade. A
Vereadora Marlene do Carmendes cumprimentou colegas, o presidente, o público presente e os que
acompanham pelas redes sociais. Informou que solicitou ao DETRAN (Departamento Estadual de
Trânsito) dados sobre acidentes na BR-122 em Ocara, visando fundamentar pedido ao DNIT
(Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes) para instalação de fotossensores, reforçando
a importância da segurança e da preservação de vidas. Destacou a oficina de defesa pessoal para mulheres
de Ocara, promovida pela Procuradoria Especial das Mulheres, com apoio da Secretaria das Mulheres
do Ceará e da Prefeitura de Fortaleza, fortalecendo autonomia, autoestima e cidadania das participantes.
Por fim, reafirmou o papel da vereadora como fiscalizadora e articuladora de melhorias para o município,
sem executar obras diretamente, e reforçou seu compromisso de trabalhar com responsabilidade, diálogo
e dedicação, honrando cada voto recebido. O Vereador Flavinho da Foveira cumprimentou o presidente,
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os colegas vereadores e o público presente. Abordou saúde, destacando a grande demanda por ultrassons
e a intenção de futuramente ter equipamento próprio no município. Ressaltou que melhorias em saúde
exigem tempo, planejamento e recursos, mas que a gestão vem avançando, solucionando gradualmente
as demandas. Sobre educação, destacou avanços como escolas climatizadas, valorização e capacitação
de professores, merenda de qualidade e acompanhamento pedagógico, consolidando melhorias
significativas. No esporte, ressaltou a valorização dos atletas e a melhoria da estrutura, beneficiando
Jovens e crianças. Em relação às estradas, mencionou a conclusão de 27 (vinte e sete) km de vias com
qualidade, execução de bueiros e fiscalização rigorosa, garantindo infraestrutura eficiente. Sobre
atendimento a pessoas com necessidades especiais, falou sobre o futuro Centro de Atendimento para
crianças autistas e outras deficiências. Quanto à infraestrutura hospitalar, ressaltou melhorias na cozinha,
cardápio, serviços de raio X e a perspectiva de construção do centro cirúrgico, reconhecendo que ainda
há falhas, mas destacando o trabalho contínuo da gestão. Finalizou reforçando o compromisso da equipe,
os avanços já alcançados em nove meses e a expectativa de resultados ainda maiores nos próximos anos.
O Vereador Zé Maria cumprimentou colegas, ouvintes e agradeceu a Deus pela oportunidade de servir
ao povo. Comentou sobre a dificuldade de realizar exames como ultrassom nos hospitais, mas destacou
que esforços estão sendo feitos para melhorar o atendimento. Elogiou as obras de estradas, citando a do
caminho dos Bola como exemplo de qualidade, e ressaltou a visão do prefeito em garantir manutenção
e progresso contínuo, lembrando que transtornos temporários durante as obras fazem parte do processo.
Mencionou ainda outras estradas em planejamento, como a que liga Curupira de Baixo ao Mocoré dos
Cosme. Explicou sua ausência em inaugurações recentes devido a cuidados com sua filha grávida,
agradecendo as manifestações de apoio que recebeu. Enfatizou a importância de trabalhar com pessoas
comprometidas, elogiou a determinação do Prefeito Leonildo Farias e do secretário Emilton Mendonça,
e parabenizou a equipe pelo esforço e dedicação. O Vereador João Bosco cumprimentou a todos e
destacou a necessidade de agilizar a manutenção das estradas da região de Carnaúba, Mocoré e Curupira
de Baixo, citando trechos ainda não consertados e a deterioração causada por veículos pesados.
Comentou sobre o Piçarramento entre Jurema e Curralinho, questionando a largura da estrada e a
qualidade do material, sugerindo aguardar o inverno para avaliar sua eficiência. Sobre iluminação
pública, mencionou avanços, mas apontou lâmpadas ainda queimadas e reforçou que todos os moradores
devem ser atendidos. Quanto à saúde, destacou a falta de medicamentos, especialmente para quem não
pode comprar, e reforçou que atendimento e fornecimento de remédios são essenciais para o bem-estar
da população. Encerrou enfatizando a preocupação com a população e agradecendo a atenção. O Senhor
Presidente, Professor Demir cumprimentou os presentes e quem acompanha pelas redes sociais e rádio.
Leu convite da Secretaria para a audiência pública do projeto Pequenos Passos, sobre cadastramento de
crianças de 0 (zero) a 3 (três) anos, em 24 (vinte e quatro) de setembro, destacando a importância do
mapeamento das famílias. Sobre o Instituto citado pelo vereador Marcondes, esclareceu que servidores
contratados ou efetivos podem incluir horas extras e se comprometeu a trazer mais informações. Em
relação aos poços, alguns aguardam reparos devido a processos licitatórios em andamento. Sobre
iluminação pública, avanços foram feitos em áreas rurais, mas pequenas falhas podem ocorrer. Na saúde,
exames de ultrassom seguem prazo padrão de 30 dias, mas situações emergenciais podem ser atendidas
antes. Quanto ao aterro mencionado pelo vereador Domar, explicou que houve embargo por
recomendação do Ministério Público, liberado após análise que não constatou prejuízos. Sobre estradas,
manutenção será realizada nas regiões de Mocoré, Curupira e Vaca Morta; no açude do Peta, será
instalado dispositivo para evitar transtornos com água. Destacou a climatização das escolas, com
inauguração da segunda sala de aula climatizada (Sebastião Freire Braga, no Sereno), primeira vez no
município. Por fim, elogiou o hospital municipal, destacando gestão, disponibilidade de medicamentos
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básicos e acesso a medicações especiais, reforçando a importância do bom atendimento em todos os
setores públicos. O Senhor Presidente informou que não havendo mais nenhum vereador a usar da
palavra, nem inscritos na tribuna livre ou autoridades, encerrou o pequeno e expediente e deu abertura
ao grande expediente. O Senhor Presidente convidou o Vereador Zé Maria a fazer a Leitura do parecer
de Comissão de Educação e Saúde e Assistência Social. O Vereador Zé Maria convidou os Membros
Vereador Evando Moreira e Vereador Marcondes Barboza para se manifestarem sobre o parecer de sua
relatoria. Ambos votaram a favor. O Senhor Presidente colocou em votação o PROJETO DE LEI Nº
051/2025 do poder Executivo do Prefeito Leonildo Peixoto Farias. DISPÕE SOBRE O PROCESSO DE
ESCOLHA PARA PROVIMENTO DOS CARGOS EM COMISSÃO DOS DIRETORES DAS
ESCOLAS DA REDE PÚBLICA DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE OCARA E DÁ OUTRAS
PROVIDENCIAS. O Senhor Presidente passou a palavra para o Vereador Flavinho da Foveira. O
Vereador Flavinho da Foveira expressou apoio ao projeto que institui a seleção para diretores e diretoras
das escolas do município de Ocara, destacando que é a primeira vez que isso acontece. Ele parabenizou
o secretário de Educação, Jonas Lopes, e o prefeito pela iniciativa, ressaltando a importância do processo
seletivo, que será realizado em três etapas, e pediu o apoio dos colegas vereadores para aprovar o projeto,
considerando-o um avanço para a educação local. O Senhor Presidente informou que não havendo mais
nenhum Vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos
os vereadores presentes. O Senhor Presidente colocou em discussão a INDICAÇÃO Nº 104/2025 do
poder Legislativo do Vereador Raimundo Filho da Silva (Raimundo Lamboca). Indica a denominação
de uma Rua em nome de João Florêncio da Silva, situada entre a Rua Emídio Pereira de Araújo e CE-
464, Bairro Bamburral — Sede Distrito de Sereno, no Município e Ocara — CE. O Senhor Presidente
passou a palavra ao Vereador Raimundo Lamboca. O Vereador Raimundo Lamboca pediu o apoio dos
colegas para um projeto de indicação que visa denominar uma rua no distrito do Sereno. Ele destacou
que a medida é importante para garantir direitos básicos, como o recebimento de correspondências e
ligações de água e energia, citando o exemplo do ex-vereador Sérgio do Sereno, que relatou dificuldades
nesse sentido. O vereador solicitou que o projeto fosse aprovado para que o prefeito possa agir. O Senhor
Presidente passou a palavra ao Vereador Marcondes Barboza O Vereador Marcondes Barboza
cumprimentou a todos e parabenizou Raimundo Lamboca. Ele pediu ao gestor que transforme os projetos
apresentados em leis municipais, destacando que sem isso as solicitações dos vereadores têm pouco
valor. Ressaltou que, uma vez oficializadas em lei, as propostas poderão ser incluídas no Código
Tributário e na arrecadação municipal, facilitando serviços como fornecimento de energia, água e
correspondências, além de possibilitar a numeração oficial de ruas pelo município e pelos correios. O
Senhor Presidente informou que já conversou com o gestor sobre as indicações dos vereadores
Marcondes e Lamboca, e que estão planejando um decreto para oficializar essas propostas. Ele destacou
a necessidade de reconhecer formalmente o novo bairro chamado da Mata, o que pode exigir até alteração
no Código de Postura do município, emencionou que há outro bairro a ser nomeado. O processo deve
acontecer em breve. O Senhor Presidente passou a palavra ao Vereador Evando Moreira. O Vereador
Evando Moreira complementou a fala do presidente, destacando a importância de organizar melhor o
mapeamento das ruas, principalmente em bairros com várias vias, para evitar deslocamentos repetidos e
tornar o processo mais eficiente. Ele parabenizou o presidente pela iniciativa. O Senhor Presidente
informou que não havendo mais nenhum Vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo
painel eletrônico. Aprovado por todos os vereadores presentes. O Senhor Presidente colocou em discussão
a INDICAÇÃO Nº 105/2025 do poder Legislativo do Vereador Jacó Roberto da Silva (Jacó do Sereno).
Indica a Instalação de uma sala de Fisioterapia nas Unidades Básica de Saúde, no Município de Ocara -
CE. O Senhor Presidente passou a palavra ao Vereador Jacó do Sereno. O Vereador destacou a
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importância do projeto de fisioterapia para o município, ressaltando que muitas pessoas de localidades
distantes, como Bolas e Jurema dos Vieiras, vêm a Ocara de moto, pois não têm condições de pagar
transporte. Ele enfatizou que, ao voltarem para casa, continuam sentindo dores, mostrando a necessidade
de ter bases de fisioterapia em cada unidade de saúde. Jacó acredita que o projeto é essencial e confia no
apoio dos colegas vereadores. O Senhor Presidente passou a palavra ao Vereador Flavinho da Foveira.
O mesmo parabenizou o colega Jacó do Sereno pelo projeto, destacando sua grande importância para o
município, especialmente para idosos que necessitam de acompanhamento fisioterapêutico. Ressaltou
que a implantação do projeto nas unidades básicas de saúde representaria uma grande vitória,
beneficiando principalmente quem mora distante do centro. Enfatizou a necessidade de unir esforços
para que o Prefeito consiga implementar a iniciativa. O Senhor Presidente passou a palavra ao Vereador
Evando Moreira. O Vereador parabenizou o colega Jacó pela iniciativa do projeto de fisioterapia,
destacou sua importância para atender pessoas que necessitam desse serviço e reforçou seu empenho na
área da saúde, esperando que o Prefeito Leonildo aprove e coloque o projeto em prática. O Senhor
Presidente passou a palavra ao Vereador Zé Maria. O mesmo parabenizou Jacó pelo projeto, destacando
a importância para a comunidade, especialmente da localidade dos Bolas. Sugeriu a ampliação do
atendimento com mais um fisioterapeuta em rodízio nos postos de saúde, para atender semanalmente por
região e desafogar a sede. Enfatizou que a iniciativa vai ao encontro do trabalho de buscar o melhor para
a população. O Senhor Presidente passou a palavra para o Vereador Raimundo Lamboca. Que
parabenizou o colega Jacó pelo projeto de fisioterapia, destacando que ele é bem elaborado e trará grande
benefício às pessoas que hoje precisam se deslocar de distritos como Novo Horizonte até a sede.
Ressaltou que o projeto facilitará o acesso à fisioterapia, evitando dificuldades de transporte e
melhorando a qualidade de vida da comunidade. Pediu ainda que o gestor apoie a implementação do
projeto, tornando esse sonho realidade. O Senhor Presidente informou que não havendo mais nenhum
Vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os
vereadores presentes. O Senhor Presidente colocou em discussão a INDICAÇÃO Nº 106/2025 do poder
Legislativo do Vereador Francisco Edemir Luciano de Moura (Professor Demir). Indica que viabilize
através da secretaria competente, a Construção de uma Unidade de Apoio de Saúde da Família na
localidade de Lagoa do Serrote Distrito Arisco dos Marianos, no Município de Ocara - CE. O Senhor
Presidente tomou a palavra para si mesmo. O Senhor Presidente, Professor Demir explicou que a
indicação é um compromisso com os moradores de uma região grande, onde muitos têm dificuldade de
acesso ao atendimento médico no Arisco dos Mariano, sendo às vezes mais fácil vir à sede de Ocara ou
à Placa Zé Pereira. Ele propôs a criação de uma Unidade Básica de Apoio e sugeriu a possibilidade de
utilizar a escola desativada da comunidade de Lagoa do Serrote para esse fim, reconhecendo que a
transformação exigirá burocracia e autorização do Ministério da Saúde, mas que se buscará a melhor
solução para atender a região. O Senhor Presidente informou que não havendo mais nenhum Vereador
para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os vereadores
presentes. O Senhor Presidente colocou em discussão a INDICAÇÃO Nº 107/2025 do poder Legislativo da
Vereadora Maria Marlene da Silva Ferreira (Marlene do Carmendes). Indica que seja implantada uma
Academia de Saúde, bem como instalados equipamentos de Academia ao Ar Livre, na Sede do Distrito
de Serragem, no município de Ocara CE. O Senhor Presidente passou a palavra a Vereadora Marlene do
Carmendes. AMesma reforçou a importância do projeto de instalação de uma academia da saúde e
equipamentos ao ar livre em Serragem, destacando que a saúde vai além de consultas médicas e se
constrói também pela prevenção, por meio de hábitos saudáveis e atividades físicas que ajudam a
prevenir doenças como hipertensão e diabetes. Ela solicitou o apoio dos colegas vereadores para a
aprovação do projeto. O Senhor Presidente informou que não havendo mais nenhum Vereador para
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discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os vereadores
presentes. O Senhor Presidente Francisco Edemir Luciano de Moura, finalizou o expediente tendo
cumprida a pauta da sessão e disse que não havendo mais nenhum Vereador inscrito encerrou a sessão,
o Presidente fez as considerações finais e convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária desta
Casa Legislativa, a realizar-se no dia 18 (dezoito) do mês de setembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco),
quinta-feira, às 09h00 (nove horas), e local plenária da Câmara de Vereadores. Por fim, agradeceu a
presença de todos, declarou encerrados os trabalhos da presente sessão e solicitou a lavratura da Ata, que
será lida, discutida e votada na próxima Sessão da Câmara de Vereadores de Ocara Estado do Ceará. E
para constar, eu Maria Marlene da Silva Ferreira, Secretária da Mesa Diretora, lavrei a presente ata, que
depois de lida votada e aprovada, será assinada por mim, pelo senhor presidente e assinada por todos os
Vereadores presentes.

Paço da Câmara Municipal de Ocara CE, em 11 de agosto de 2025.

Francisco Edemir Luciano de Moura — PODE
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